

## Município de Santa Rita de Caldas

Estado de Minas Gerais

## PORTARIA Nº 251/2021 07 DE DEZEMBRO DE 2021

" DISPÕE SOBRE A NOMEAÇÃO DE MEMBROS PARA COMPOR A COMISSÃO MUNICIPAL DE DIVULGAÇÃO DA CEE/MG 2022 – CONFERÊNCIA ESTADUAL DE EDUCAÇÃO DO ESTADO DE MINAS GERAIS E CONTÉM OUTRAS PROVIDÊNCIAS."

**EMILIO TORRIANI DE CARVALHO OLIVEIRA** – Prefeito Municipal de Santa Rita de Caldas, Estado de Minas Gerais, no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas através do artigo 70, inciso VII e artigo 97, item II, alínea D, da Lei Orgânica Municipal e

**CONSIDERANDO** a realização da IV Conferência Nacional de Educação no ano de 2022 – CONAE 2022;

**CONSIDERANDO** a necessidade da ampla divulgação deste importante evento para o setor educacional, onde serão discutidos e debatidos assuntos relevantes a educação, envolvendo o poder público, a sociedade civil, organizações do setor educacional, profissionais da educação;

**CONSIDERANDO** que na realização da fase municipal do Fórum Municipal de Educação do Município de Santa Rita de Caldas, Estado de Minas Gerais, (Etapa Municipal) ocorrerá no próximo dia 21 de dezembro do corrente;

**CONSIDERANDO** conforme preceitua o Regimento Interno da IV Conferência Nacional de Educação – CONAE 2022, aprovado através do Decreto municipal nº 588/2021, de 07/12/2021;

#### **RESOLVE:**

I – NOMEAR os membros abaixo descritos para comporem
a COMISSÃO DE DIVULGAÇÃO DA CONFERÊNCIA ESTADUAL DE EDUCAÇÃO DO ESTADO DE MINAS GERAIS, sendo :

ADRIANO SABINO BARBOSA CHRISTIAN MINORU SILVA MIURA



# Município de Santa Rita de Caldas

### Estado de Minas Gerais

II – O exercício da função de membro da referida Comissão Municipal, nomeados através desta Portaria será considerado de relevante interesse público e não será remunerado.

III – Revogam – se às disposições em contrário, a presente Portaria entra em vigor na data de sua assinatura e publicação; revogando as disposições em contrário.

Registre – se, Publique – se e Cumpra – se.

Municipalidade de Santa Rita de Caldas – MG, aos 07 de dezembro de 2021.

Emilio Torriani de Carvalho Oliveira Prefeito Municipal